

Společná kritéria pro vecné hodnocení projektu

Věcné hodnocení žádosti o podporu v 5. výzvě IROP - MAS Ploština, z.s. - aktivita - Rozvoj sociálních služeb

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1.	Technická připravenost projektu (aspekt: proveditelnost)	Žádost o podporu, Stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, Vyjádření stavebního úřadu, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu, Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu	Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	10 bodů
			Projekt nemá ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	0 bodů
2.	Zaměření cílové skupiny (Aspekt: soulad s horizontálními principy)	Studie proveditelnosti Hodnocení účelnosti a potřeby projektu zohledňující, zda projekt je svým zaměřením zacílen na více cílových skupin.	Projekt je zaměřen na dvě cílové skupiny - Osoby sociálně vyloučené či ohrožené sociálním vyloučením a Osoby se zdravotním postižením.	20 bodů
			Projekt je zaměřen na jednu cílovou skupinu - Osoby sociálně vyloučené či ohrožené sociálním vyloučením nebo Osoby se zdravotním postižením.	10 bodů
3.	Počet sociálních služeb (podle zákona č.108/2006 Sb., o sociálních službách) (Aspekt: účelnosti, potřeby, efektivnosti a hospodárnosti projektu)	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Projekt podporuje dvě a více sociálních služeb (podle zákona č.108/2006 Sb., o sociálních službách)	10 bodů
			Projekt podporuje jednu sociální službu (podle zákona č.108/2006 Sb., o sociálních službách)	5 bodů
4.	Dopad projektu do území (Aspekt: účelnosti, potřeby, efektivnosti a hospodárnosti projektu)	Studie proveditelnosti	Projekt má dopad na území tří a více obcí	20 bodů
			Projekt má dopad na území dvou obcí	15 bodů
			Projekt má dopad na území jedné obce	10 bodů

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 30 bodů. Maximální počet bodů je 60